「同學們,我們能夠私自下河遊泳嗎?」「不能夠!」一次別開生面的防溺水教育進學校 專項活動在科教小學展開。本次宣講活動以常識宣講、施救演示、學生互動等方式為科教小學 師生上了一堂怎麽溺水自救、科學施救的安全教育課。



藍天救援隊的授課教師首先帶同學們重溫了防溺水安全常識六不準兩會,接著就怎麼正確施救進行了淺顯易懂的講解。假如小夥伴溺水了,要緊記三個字「喊」「伸」「拋」,「喊」便是能夠打 110 求救電話。 也能夠喊周圍能夠施救的成人協助;「伸」,能夠伸什麼呢?竹竿、樹枝、衣服;「拋」,能夠拋水桶、礦泉水瓶,拋繩子。但當我們伸竹竿、拋繩子施救時,假如你感覺到自己沒有力氣能夠把他拉上來的時分,你一定要放手。

校本课程唱腔动作角色扮演等让孩子们从小感受国粹魅力

授課教師殷殷叮嚀同學們,要做到「見義智為」,要用智慧去協助他人,這樣才能夠保護好自己,協助到別人。講解完後,藍天救援隊的教師們又邀請同學們進行實踐演練,同學們經過親身體驗,對怎麼正確進行呼救、自救有了更深入的認識。 學校安全大於天,學生生命重於山。安全工作一直是學校的工作重心。近年來,科教小學經過製定《科教小學防溺水任務清單》等各項準則,教師簽訂《科教小學防溺水教師安全責任書》,利用周會課進行每周 次 的 防 溺 水 教 育 等 方 式 。



做到責任到人,堅決根絕學生溺水事故的發生。校長彭敏表明,科教小學將始終秉持安全無小事的態度,持續細化安全教育工作,把安全教育落實在日常教育中,不時、事事結實建立安全榜首的意識,確保人人講安全,事事為安全,不時想安全,處處要安全,築牢學校安全堡壘,共創平安學校。